

# 发现地上有大量现金,五个十岁左右小学生的举动不一般—— 一人通知家长 四人手拉手保护现场

□记者 孟国庆 实习生 卢冰玉

本报讯 19日21时许,金谷派出所的出警民警在时代美食广场停车场,从5个10岁左右的小学生手中接过他们捡到的大量现金时忍不住夸赞:“好样的!”

这5个小学生叫王思源、强如石、金泳三、李韶文、乔忆寒。其中,王思源在西安上学,其他4人在南昌路小学上五年级。

19日晚,他们的家长带着他们在时代美食广场某饭店聚餐。20时30分左右,家长在饭店聊天,几个小伙伴却按捺不住,一起到广场的停车场玩捉迷藏。

正当金泳三往停车场第一排的两辆车中间躲藏时,他

突然发现地上有不少崭新的钞票,其中有百元大钞,也有5元面值的零钱。

金泳三连忙把几个小伙伴叫到了一起。看着一地的钞票,几个伙伴一合计,觉得不能动:“这些钱不是自己的,不能捡!”可是,这里人来人往的,任由钱散落在地上,不等失主来,钱就可能被别人捡走或者被风吹跑了。

几个小伙伴一商量,决定由王思源回饭店通知家长,而其他4人则留在原地,手拉手保护现场,等待失主。

听了王思源的“汇报”,家长的第一反应是不可能:哪有丢了这么多钱还没被人捡走的?还有家长则怀疑:是不是骗子布的局,故意放的假钱?

见到家长们不相信,王思

源只好回到小伙伴身边,和他们一起又等了近10分钟,仍不见有失主前来。渐渐失去耐心的孩子们轮流回饭店给家长“汇报”情况,这才引起了家长的注意。家长陆续赶到现场,发现地上确实有真钱,而且金额不少,便立刻拨打110报警。

金谷派出所民警接警后迅速赶到现场,得知事情经过后,连夸5名小学生:“你们做得真不赖!且不说拾金不昧的精神值得称赞,光是一边保护现场,一边通知家长的处置方式就很到位、很难得!”

截至记者发稿时,警方还在调看监控录像,努力寻找失主。

(注:由于警方还在寻找失主,具体金额暂时不便公布)

最近火车站发生多起旅客落包事件,火车站工作人员提醒——

## 在这些地点 乘客容易遗失物品



□记者 宋扬 通讯员 吕宏伟 王磊

近日,洛阳火车站发生了多起旅客遗落物品的事件,幸好这些物品失而复得。火车站工作人员总结了火车站几个乘客容易遗失物品的地点,大家以后经过这些地点时可得多留心。

### 遗失的背包去三门峡“溜达”了一圈又回来了

5日凌晨2时许,旅客刘先生满脸焦急地来到洛阳站售票厅里的问询处反映,自己乘坐兰州至北京的K2061次列车刚刚到达洛阳,下车时将一个棕色背包遗忘在车上,包里有苹果手机、钱包和1800元现金。

值班人员张秀敏问询后得知该车已经发车了,当即拨打电话联系前方车站三门峡西工作人员。考虑到旅客旅途

劳累,她建议刘先生在车站附近休息,并留下他的联系方式,一有消息就马上通知他。

不久,三门峡西车站传来好消息:背包被找到了,并且由K174次列车送回洛阳站。7时,接到通知赶到车站的刘先生从客运员手中接过失而复得的背包时很感动,后来还送来一面写着“品德高尚,服务热情”的锦旗致谢。

### 按水电费单送钱包上门

近日某个上午,西工区人民西路9号院居民吴女士的家门被洛阳火车站客运车间内勤人员胡廷君敲响。让吴女士没想到的是,丢失的装有身份证、银行卡及260元现金的钱包竟被送到了自己家。

头一天,吴女士和儿子从汝州乘坐广州至洛阳的K757次列车回洛,在下车补票时,她将钱包遗失在出站口的窗台上。出站口客运员

申新榜和王德安发现钱包后,立即寻找失主,但此时吴女士已经离开车站,二人只好将钱包上交班组。

随后,细心的内勤胡廷君在钱包内发现一张水电费的单据,上面有住户地址。虽然户主的名字与身份证上的不相符,但胡廷君还是抱着试试看的心态,下班后找到了该地址。吴女士拿着送来的钱包说:“这是新年得到的最好的礼物。”

### 提醒:在这些地点乘客容易遗失物品

车站工作人员说,旅客经常因匆忙而将自己的随身物品遗失,在火车站这些地方容易疏忽而遗失物品。

售票厅购票窗口。工作人员经常在售票厅捡到车票、证件和现金等物品。旅客买票时要将钱包等物品及时收好,以免遗忘在售票窗口。买完火车票后,要对衣兜、钱包、挎包内的证件、现金、票据认真核对,以免遗忘、丢失。

自动取票机上。使用自动取票机取票的旅客,取车票时容易遗忘放在身份证扫描区的身份证。旅客取票

时,最好右手取票,左手及时拿回身份证。

实名制验证口。经过实名制验证口时,需要核对身份证并在车票上加盖验证讫,核对完盖章后要注意及时将车票和身份证装好,防止丢失。

安检口。过安检后,要马上清点行李,避免遗漏。

候车厅座位上。在候车厅座位上候车时要将行李放在自己视线以内,必要时可在包上做好记号。

行李架等处。下车时要检查行李架、衣帽钩等处放置的物品是否遗漏。

## “巨龙”“凤凰”齐上阵 空竹表演真精彩



▲巨龙空竹  
◀凤凰空竹

□首席记者 高山岳 通讯员 刘杰 张哲生 文/图

昨日,2013年河南省“促和谐奔小康”全民健身系列活动新春空竹联谊赛在洛浦公园西大门广场开赛,来自全省各地市的

38支代表队 298名选手参加了比赛。

现场,一阵嗖嗖的响声吸引了大家,只见一位老人舞动着空竹,空竹后带着长长的彩色“巨龙”,“巨龙”时而上下翻滚,时而在空中转圈。耍了一会儿,老人满头

大汗。老人说他叫冯存良,今年63岁,从巩义市来参加比赛。老人舞的巨龙空竹长12米,是这次参赛最长的空竹。

另外,凤凰空竹表演也让人叫绝,选手们精彩的表演让市民大饱眼福。